



Сотрудники управления рассказали школьникам о подвиге юных героев



Сотрудники Брянского следственного отдела на транспорте посетили учащихся средней образовательной школы 3 г.Брянска и рассказали о подвиге юных героев-антифашистов.

В начале лекции заместитель руководителя отдела Елена Воронковская отметила, что 8 февраля - день мужества и патриотизма.

В этот день особое внимание безусловно заслуживают юные герои Великой Отечественной.

До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, бегали-прыгали, разбивали носы и коленки. Их имена знали только родные, одноклассники и друзья.

Пришёл час - они показали, каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

разгорается в нём священная любовь к Родине и ненависть к её врагам.й

Мальчишки. Девчонки. На их хрупкие плечи легла тяжесть невзгод, бедствий, горя военных лет. И не согнулись они под этой тяжестью, стали сильнее духом, мужественнее, выносливее.

Маленькие герои большой войны. Они сражались рядом со старшими - отцами, братьями.

Елена Воронковская продемонстрировала школьникам портреты юных героев-антифашистов Бори Кулешина, Аркадия Каманина, Лёни Голикова, Вали Зенкиной, Зине Портновой, рассказав о том, как беззаветно они любили Родину и мужественно сражались с фашистами, о том, как ни на миг не дрогнули их юные сердца!

08 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1437432>